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Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

Tirsdag den 19. september 2023 kl. 17.00-19.00 

 

 

Afbud: Lene (ferie), Magda (ferie) 

 

1. Godkendelse af referat  

 

 

- Referatet er godkendt. 

 

2. Nyt fra skole 

 

 

- Er godt i gang med forældremøderne. Der er en super 

forældreopbakning, og det var så fint med det med oplæg Charlotte 

havde lavet. 

 

3. Nyt fra institution og 

SFO 

 

- Torsdag aften indgik byrådet nyt budget forlig. Det var der et 

stort fokus på fra vores område. Budgettet står i velfærdens tegn. 

Skatten sættes op og skole, ældre og specialområdet prioriteres, og 

her bliver der tilført ekstra midler. 

De midler der tilføjes på skoleområdet, er det børne og 

familieudvalget der skal beslutte, hvordan skal bruges. 

Dagtilbud får tilføjet minimumsnormeringer. 

 

- Vi har sagt goddag til Cecilie, som skal vikariere i Sussis fravær.  

I SFO’en har vi budt velkommen til Bartek, som ny 

pædagogmedhjælper. Bartek skal også have få timer i børnehaven, 

så her vil han også blive et kendt ansigt. De gør det begge to supert 

godt. 

 

- Randi og Anita har i dag været til det første kursus i forhold til 

den nye fritidspædagogik. Der er 3 dage de næste tirsdage. 

Herefter har Birgitte planlagt en pædagogisk formiddag, hvor vi 

skal omsætte den nye viden til vores praktik. 

 

 

4. Frugtordning i 

dagtilbud – forslag fra 

forældre 

 

- Der er kommet et forslag og ønske fra en forælder omkring 

frugtordning i dagtilbud.  

Ønsket går på at forældrene mod en betaling på ca. 70,- vil kunne 

tilvælge eftermiddagsmad i vuggestuen og børnehaven – bestående 

af frugt og brød. 
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Bestyrelsen drøfter forslaget – For og imod.  

Beslutningen bliver at bestyrelsen ser en del ulemper ved 

eftermiddagsordning i vuggestuen og børnehaven. Vigtigst mener 

bestyrelsen at personalets ressourcer skal forbeholdes nærvær og 

aktiviteter med børnene. En eftermiddagsordning vil give 

personale og leder får flere opgaver af praktiske og administrative 

karakter.  

 

- Bestyrelsen vælger at de vil arbejde med at fx trivsel rådene eller 

andre forældre engang i mellem kan arrangere fælles eftermiddag. 

 

- Bestyrelsen vil ligeledes undersøge muligheden for om dagtilbud 

vil kunne indgå i den madordning som skolebørnene er en del. 

 

5. Tage billede af den nye 

bestyrelse/præsentation 

til AULA/tavle samt 

lokalbladet 

 

 

- Vi tog gruppebillede og enkelte billeder af den nye bestyrelse – 

Til opslagstavle og lokalbladet. 

 

 

6. Indsatsområder  

- Vi beslutter os for at dykke ned i branding på en ny måde. Jonas 

og Charlotte F.K. er tovholder for dette. Vi drøfter punktet mere 

konkret på næste møde. 

 

7. Evt. og Punkter til 

næste møde 

 

 

- Forslag fra forældremødet om at der bliver lavet en sti fra den 

lille p-plads og ned til gangstien. Hvem mon der kan hjælpe? 

 

- Branding 

 

- Henvendelse omkring skolebussernes kørsel. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


